中国新闻

新民晚報

港澳办回应"占中"非法集会 坚决反对破坏法治与安宁行为

新华社北京 9 月 28 日电 国务院港澳事务 办公室新闻发言人就9月28日凌晨香港一部 分人发起"占领中环"非法集会发表谈话。

发言人表示,我们注意到,香港特别行政 区一部分人 28 日凌晨发起"占领中环"非法 集会。中央政府坚决反对在香港发生的各种 破坏法治、破坏社会安宁的违法行为,充分相 信并坚定支持特区政府依法处置,维护香港 社会稳定,保护香港市民人身和财产安全。

发言人说,8月31日全国人大常委会关于 行政长官普选问题的决定,是依据基本法的规 定,在充分听取香港社会各界意见的基础上作 出的,符合香港实际情况,有利于维护国家主 权、安全、发展利益和香港长期繁荣稳定,是香

港特别行政区行政长官实行普选的宪制基础。 具有不可动摇的法律地位和有效性。

发言人表示,中央政府希望香港社会各界 珍惜和维护香港当前稳定发展的良好局面,并 按昭基本法和全国人大常委会决定的规定,理 性务实,凝聚共识,共同推动香港在2017年实 现一人一票普选行政长官。

大毛拉被害案公审 两名暴徒被判死刑

据新华社乌鲁木齐9月28日电(记者 于 涛)28 日,新疆喀什地区中级人民法院一审公 开开庭审理艾尼·艾山等 3 名被告人组织、领 导、参加恐怖组织,杀害中国伊斯兰教协会副会 长、喀什市艾提尕尔清真寺伊玛目居玛·塔伊尔 大毛拉一案,依法以组织、领导恐怖组织罪,故 意杀人罪,数罪并罚,判处被告人艾尼·艾山、努 尔买买提·阿比迪力米提死刑,剥夺政治权利终 身;以参加恐怖组织罪、故意杀人罪,数罪并罚, 判处被告人阿塔吾拉,叶逊无期徒刑,剥夺政治 权利终身

法院审理查明,被告人艾尼·艾山组织、纠 集被告人努尔买买提·阿比迪力米提、阿塔吾 拉·吐逊等多人进行非法宗教活动。2014年7月 30 日. 根据艾尼·艾山的指令, 努尔买买提·阿比 迪力米提伙同两名组织成员(抓捕时被击毙)在 喀什市艾提尕尔清真寺大门前将居玛·塔伊尔 杀害,并致麦某(该清真寺司机)轻伤。

汕头通报市委遭打砸真相

赌徒不满被抓 裹胁群众闹事

本报讯 汕头消息:广东省汕头市公安局 28 日下午举行发布会,称 26 日冲击当地市委 机关的群体事件造成多名干部、民警、群众受 伤,警方已抓捕制造群体事件的17名幕后骨干 及参与打砸违法犯罪活动的9名犯罪嫌疑人。

据汕头市副市长、市公安局党委书记邱伟 介绍,今年7月7日,该局金平公安分局查处 ·起赌博案件,抓捕数名违法人员,当晚少数 人为逼使公安机关放人,煽动金平区莲塘片区 部分村民聚众堵塞 206 国道, 造成交通中断 3 小时, 同时砸坏 11 辆警车和执法车辆, 打伤 30 多名民警,并围攻打砸派出所、挟持值班民 警游街示众13小时。

邱伟说,9月26日上午,制造"7·7"事件 者借口反对垃圾填埋场扩建,裹胁群众到市委 闹事,对市、区两级党政干部的劝说和解释置 若罔闻,先后突破两道警戒线、冲垮市委铁栅

门,打砸市委办公大楼和机关工作人员,对骂 不还口、打不还手的执勤民警大打出手,致干 部、民警不同程度受伤,其中多人严重受伤。

在耐心教育、多次劝解警告无效情况下,公 安机关及时依法进行劝离、清场处置,对不听劝 告继续大打出手的挑头分子实行强制带离。经 现场劝说,了解真相的民众逐渐离去,事态得到

邱伟说,9月27日,相关党政干部和公安 民警讲村人户开展法制官传教育,引导村民依 法理性表达诉求,并收缴不法分子用于暴力抗 法的刀棍利器 200 多把,先后抓获制造这两起 严重违法犯罪事件的 17 名幕后骨干及参与打 砸违法犯罪活动的9名犯罪嫌疑人,被抓捕人 员涉嫌冲击国家机关、聚众扰乱交通秩序、绑 架、妨害公务、故意伤害、故意毁坏公私财物。

(卢汉欣 詹奕嘉)

新中国成就档案

西藏和平解放

据新华社北京9月28日电 西藏 地方自古就是中国版图的组成部 分,1840年鸦片战争以来开始遭到 列强侵略。西藏和平解放前夕,西藏 地方政府的权力掌握在亲英分裂势 力手里。为粉碎帝国主义制造"西藏 独立"的阴谋,完成对全国大陆的解 放,1950年1月初,中共中央作出进 军西藏的决策。同时,为避免伤害藏 民族感情,更有利于民族团结,党中 央确定了争取和平解放两藏的方 针。但是被分裂势力控制的西藏地 方当局拖延谈判,并企图以武力阻 挠人民解放军进藏。10月,人民解放 军解放昌都,沉重打击了分裂势力, 打开了进军西藏的门户, 为和平解 决两藏问题铺平了道路。1951年4 月,西藏地方政府派代表团抵达北 京。5月23日,正式签署《中央人民政 府和西藏地方政府关于和平解放西藏 办法的协议》。10月24日,第十四世达 赖喇嘛致电毛泽东主席,表示拥护协 议,并在中央人民政府领导下,积极协 助进藏部队,巩固国防,驱逐帝国主义 势力,保卫祖国领土主权的统一

西藏的和平解放, 粉碎了帝国 主义及西藏上层少数分裂主义分子 策划"西藏独立"的迷梦,使西藏摆 脱了帝国主义侵略势力的羁绊,捏 卫了国家的主权和领土完整,为逐 步废除西藏封建农奴制度、实现藏 民族的新生奠定了基础。西藏的和 平解放,是西藏从黑暗走向光明,从 分离走向团结, 从落后走向进步的 重要转折点, 西藏从此进入崭新的 历史发展时期。这是中国共产党民 族政策的重大胜利。



长字路1018号龙之梦81-83 TEL: 62269687

漕宝路1243号 TEL: 54807015

志南镇城东路88号 TEL: 68004075

川沙镇新川路401号 TEL: 68393082

TEL: 54861627

共和新路4860号 浦东大道2525号 控江路1211号 TEL: 56414440 TEL: 50349138 TEL: 65195650

闵公路6088号草庄龙之梦B2 TEL: 34672991

3件满额 送3000署 即日起-10月7日,购指定品类 3种不同品类商品,最高可获

满干返百

即日起-10月7日,购指定单品满

数码全场8折起!购指定回

入驻39家世纪联维

世纪联华奉城店



就乐皇市首大门店 可使用得住卡

温馨服务 19x 39x

 99_{i}

YOLO永乐生活电器

Yolo永乐